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به گزارش مجله خبری غذا و دارو بختیار علم بی در مورد میزان تقاضا بعد از افزایش قیمت مواد شوینده اظهار داشت:
.تقاضا به روال همیش است و تغییری در آن رخ نداده است

وی افزود: ما منتظر افزایش تقاضا نیز هستیم و با توجه به تشدید کرونا، احتمال مدهیم با افزایش تقاضای مواد شوینده مواجه
شویم. به نظر مرسد عدم کاهش مصرف هم به علت کرونا است که مردم سع مکنند بهداشت شخص و خانوادگ خود را
.به شدت حفظ کنند

به طور تقریب ایران تصریح کرد: میزان افزایش تقاضا در زمان کرونا ادامه دارد ول و آرایش انجمن صنایع شوینده، بهداشت
.بین ۳۵ تا ۴۰ درصد در دوران کرونا افزایش تقاضای مواد شوینده داشتیم
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